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Головна  » Новини  » У світі

Мадяр реформує ЗМІ і
ліквідує медійну імперію
Орбана
08:18 13.06.2026 Сб

Яким чином тепер зміниться керування державною пресою

Угорщини?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:
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Фото: прем'єр Угорщини Петер Мадяр (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Угорська партія "Тиса" внесла до парламенту законопроєкт про

масштабну реформу суспільних медіа. Мета ініціативи -

позбутися впливу колишньої влади та перетворити державні

ЗМІ на незалежні джерела інформації.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Угорський прем'єр Петер Мадяр виконує обіцянки. Реформа

медіа була одним із ключових пунктів його виборчої програми.

На квітневих виборах "Тиса" здобула переконливу перемогу,

усунувши Віктора Орбана від влади.

Читайте також: Країни ЄС дали "зелене світло" на переговори

про вступ з Україною та Молдовою

Старі ЗМІ часто називали рупором уряду, а тепер цій практиці

покладуть край, оскільки "Тиса" має конституційну більшість у

парламенті. Це дозволяє команді Мадяра швидко скасувати

попередні рішення, які роками критикували в Європі.

Розподіл та незалежність ЗМІ

Законопроєкт пропонує радикальну реструктуризацію: холдинг

MTVA, який зараз керує всіма державними медіаресурсами,

розділять. Радіо та телебачення працюватимуть окремо.

Також відновлять роботу агентства MTI. Воно знову стане

окремою національною службою новин, що допоможе уникнути

концентрації впливу в одних руках.

Головні пункти реформи:

створення Незалежного комітету громадських ЗМІ;

контроль за фінансами та діяльністю мовників;

запровадження Хартії державної служби.

Паритет в управлінні ЗМІ

Вплив уряду на угорську пресу суттєво обмежать. У новому

комітеті представники влади та опозиції матимуть рівну

кількість місць. Також, згідно із законопроєктом, туди

обов'язково увійдуть незалежні журналісти.

Ніхто не зможе диктувати редакційну політику одноосібно.

Медійна рада також зазнає змін: її склад стане збалансованим.

Рішення мають бути публічними, а правила щодо конфлікту

інтересів стануть набагато суворішими.

Старі "орбанівські" кадри підуть у минуле. Усі чинні керівники

суспільних медіа втратять свої мандати, що відбудеться одразу

після ухвалення закону.

Тимчасово керувати процесом буде міністр культури Золтан

Тарра. Проте він не призначатиме своїх людей одноосібно:

нових топменеджерів обиратимуть на відкритих конкурсах.

Які ще рішення прийняв Мадяр та його "Тиса"

Угорський парламент кардинально змінив свої зарплати.

Причому голосування пройшло майже одноголосно.

Також прем'єр Угорщини заявив про досягнення домовленості з

Україною щодо прав угорської меншини, яка може вплинути на

переговори про вступ до ЄС. Мадяр зазначив, що український

уряд погодився найближчим часом внести узгоджені зміни до

законодавства.

А ще Мадяр підписав постанову, яка обмежує приплив трудових

мігрантів з країн поза ЄС. Нові дозволи на проживання за

схемою для працівників-мігрантів, яку запровадив попередній

уряд Віктора Орбана, більше не видаватимуться.
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